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Odlikovana slovenska vojna kurata. Č. g. Kri 

štof Tomšič, duhovnik goriške aadškotije, sedaj vojni 
kuiat v rezervni bolnišnici št 2 v Mariboru (kn. 
šk. dijaško &eme,nišce) je za svoje vaeto m vestno 
službovaaje odlikovan z duhovniškim zaslužnim 
križcem H. jazreda na beloidečem t<aku — Č. g. 
Franc Kren, bivši kaplan pri Mariji Snežni na 
Vetki. sedaj vojni kurat na rumuufckem bojišču, je 
za svoje hrabro zadržanje pred sovražnikom odli 
kovan 8 Signum iaudis. C. g. Kren, ki je že od 
začetka vojske na bojišču, ima sedaj že troje odli
kovani. OH1 kovancema iskr« no čestitamo. 

Ogrski Slovenci nam čestitajo. Dobrourejeva
no glajsilo ogrskih Slovencev »Novine"1, piše o naši 
petdesetletnici: „501etnico obhaja tedenski list Sta
jnrskih Slovencov „Slovenski Gosqodar." 16. janu
ara bo 50 let, ka je prvič začeo izshajati. Zdaj ma 
30 jezer naročnikov. Veselo čestitamo! Vnogo dobra 
je viino te krščanski list prostorni ljudstvi. Bog ga 
ohrani 6e dugo let!" 

9,000.000 K vojnega posojila v kmetskii obči
nah mariborskega okrajnega glavarstva. Do dne 10. 
januarja 1917 se je podpisalo na peto vojno posojilo 
v političnem okraju mariborskem skupaj 9,038.266 K. 
Čeprav so Slovenci v tem okraju začetkom vojske ve
liko bridkega doživeli, vendar je njih avstrijska mi
sel ostala čista in požrtvovalna do skrajnosti. Tako 
je prav! 

Kralj in kraljica sta se postila. Ogrskoslo
venske „Novine" poročajo: „Sveta cerkev pred kre
nanjom zapovedava tridneven post kralji in kraljici. 
Oba sta verno zdržala vse tri dneve post i kraljica 
je večkrat bila te tjeden pri sv. obhajili ali prečiš
Čavanji. Kraljica je pohodila več bolnišnic te teden, 
se ljiibezniva nagnola proti ranjenim Junakom, zve
davala od njih, kde so ranjeni, i po njihovih domači
nih.. Z vsakim je gučala po njegovom maternom je
ziki. — Naš pokojni apostolski kralj je vedno te reči 
meo v vustah: „Vse za deco." To ljubezen do ostav
Ijene dece vojakov si je zapisala v srce tudi kraljica 
Cita i je dala dobljene dare po daruvanih 650 jezer 
kron gotovčine za deco Vogrsko i ravno teliko za 
deco Austrijsko. Z tov smilenostjov, postom in z sv. 
obhajilom se je zaistino najlepše pripravila na kro
nanje, da bi postala mati naroda, kda njemi svet i 
tivariš oča postane." 

Smrt. V Mozirju je dne 2. jan. umrla tamoš
nja učiteljica Helena Goričar v 26, letu svojega živ
ljenja. Rajna je bila članica Marijine družbe, vzgle
dna, globokoverna. in narodnozavedna učiteljica. 
Svetila ji večna luč! — Na Dunaju je dne 28. dec. 
1916 umrl v 44. letu svoje starosti vsled vojnih na
porov dr. Leo Kreft, o. kr. črnovojniški, nadzdravnik 
in okrožni zdravnik v St. Juriju ob Sčavnici. Rajni 
jo bil zaveden narodnjak in je vedno ostal zvest svo



jemu narodu. Prepeljali so ga k St. Juriju ob Sčav
moi Naj mu bo slovenska žemljica lahka! — V bi. 
R*rn v Savinjski dolini je umrla Marija Terglav, 
»arka deželnega poslanca Alojzija Terglav, Naj v 
■rim podiva! „ 

Poroka Dne 4. januarja se je v Kremsmunstru 
poročil znani slovenski rodoljub grof Oskar Chri
stamigg z grofico Marijo LippeWeiBenfeld. Bilo 
srečno! 

Po smrti odlikovan. Prerano umrli vnet naš 
pristaš župan Franc Vraz na Cerovou pri Ormožu, 
potomec Stanko Vraza, je bil od cesarja odlikovan 
po^nsrti s srebrnim zaslužnim križcem s krono. Vr
lemu možu, odločnemu branitelju naših narodnih in 
verskih svetinj, ni bilo usojeno, da bi doživel viso
ko odlikovanje, da so se njagove zasluge za domačo 
občino in ormoški okraj tudi na najvišjem mestu pri
znale On že počiva v grobu, a njegova dela gredo 
za njim «1 ga slavijo. Visoko odlikovanje rajnega pa 
nAj bo težko prizadeti Vrazovi rodbini in njegovim 
Sterilnim prijateljem v ponos in tolažbo! 

Po smrti odlikovan slovenski junak. Od Sv. 
Lnvrenoa na Drav. polju se nam piše: Rudolfu Fin
ž#ei\ ki je na soškem bojišču pri izvrševanju svoje 
samaritanske službe od granate zadet padel, Je bila 
z*: njegovo : hrabro vedenje pred sovražnikom — bil 
je od začetka vojske vedno na fronti — podeljena ve
lika srebrna hrabrostna kolajna, ki so jo pred krat
kim dobili, starši. Že prej je bil odlikovan z malo 
srebrne in s kolajno Rdečega križa. 

Pet sinov v vojski. Iz Litmerka pri Ormožu se 
nam poroča.: Anton in Gera Stajko, posestnika tu v 
Litmerku, sta dala vseh svojih pet sinov na vojsko. 
Najstarejši sin Anten ter mlajši sin Štefan se naha
jata na italiianskem bojišču; mlajša dva brata pase 
nahajata na rumunskem bojišču Alojza ni več med 
živimi; daroval je svoje življenje za cesarja in ljub
ljeno domovino v Karpatih dne 15. marca 1915. In 
vsak, kdor ga je poznal, ga je ljubil. Za njim žalu
jejo njegovi starši, štirje bratje vojaki in dve sest
ri Naj v miru počiva v daljni karpatski zemlji! 

Mnogim v tolažbo! Iz Laporja: Iz ruskega v
jetnišrva se je oglasil tukajšnji rojak Anton Robar, 
ki je pisal zadnjikrat dne 16. avgusta 1914, Od tedaj 
pa ni bilo o njem nobenega glasu več in tudi vse 
poizvedovanje za njim je bilo brez vsakega uspeha. 
Dne 16. dec. 1916 pa so prejeli njegovi domaČi od 
njega pismo, katero je pisal dne 11. okt. 1916 iz ru
skega vjetništva in v katerem pravi, da je že skoro 
ozdraveL Ta novica je prinesla zopet veselje v Ro
barjevo hišo, ki žaluje Še za drugim padlim sinom, 
naj pa prinese tudi upanje vsem tistim, ki pogrešajo 
katerega izmed svojih dragih. 

Slovenci v Italijanskem vjetništva. Dobili smo 
sledeči dopisnici: Srečno in veselo novo leto želimo 
vsem cenjenim naročnikom in bralcem »Slovenskega 
Gospodarja" ter Vam pošiljava prisrčne pozdrave iz 
italijanskega vjetništva: Anton Sket iz Rogaške Sla
tine in Janez Trepelj iz Noveštifte. — Padula v Ita
liji. 17. dec, 1916. Želim iz italijanskega vjetništva 
vesele božične praznike in srečno, milosti polno no
vo leto, vsem domačinom, znancem, sploh vsem čita
teiiem jSlovenskega Gospodarja." Bog daj, da bi že 
aam prineslo novo leto tako zaželjeni mir. Vse prav 
lepo pozdravlja Josip Strakl, doma od Sv, Križa pri 
Ljutomeru, Ravnotako želita vsem vse najboljše Ivan 
Kosi, doma iz Lahonec pri Ormožu in Anton Lasba
her, doma iz GrabonoSa pri Sv. Juriju ob Sč. 

Štajerski socialdemokraški poslanec Hilari u
■ui. Na Dunaju je po daljšem hiranju umrl štajer
ski socialdemokraški deželni poslanec Julij Hilari. 

Naknadna prebiranja črnovojniških zavezancev 
letnikov 1898 do 18924 Naknadna prebiranja črnovoj
niških zavezancev, rojenih v letih 1898 do 1892, se 
bodo vršila: Maribor mesto 5» februarja; Maribor o
kolica v Mariboru dne 29,, 30., 31. januarja in dne 
1 februarja; Sv* Lenart v Slov. gor. dne 2. febru
arja; Slov Bistrica dne 3. in 4. februarja; Radgona 
dne 27. in 28. januarja; Nemški Lonč dne 20., 21., 
in 22. januarja; Celje mesto dne 15. januarja; Celje 
okolica v Celju dne 16., 17., 18., 19., 20. in 21. ja
nuarja; Ljubno dne 23. januarja; Mozirje dne 24. 
januarja; Šmarje pri Jelšah dne 26. in 27. Januar
ja; Trbovlje dne 29. in 30. januarja; Brežice dne 1., 
2. in 3. februarja; Kozje dne 5. februarja; Slovenj
gradec dne 15. in 16. januarja; Šoštanj dne 17. Ja
nuarja; Ljutomer dne 19. in 20. januarja; Ptuj me
sto dne 22. januarja; Ptuj okolica v Btuju dne 22., 
23., 24., 25., 26, In 27. januarja; Ormož dne 29. in 
30. januarja; Rogatec dne 1, februarja: Konjice 3. 
februarja. 

Znamke na pisma. Opozarjamo, da od novega 
leta veljajo samo nove znamke, to so tiste, ki imajo 
številko vrednosti označeno na sredini. Stare znam
ke, to so tiste, ki so imele dve številki vrednosti, v 
vsakem kotu eno, niso več veljavne. Ce se frankira 
pismo s tako staro znamko, velja pismo kot nefran
kirano in mora prejemnik plačati dvojno svoto: novo 
znamko in pa globo v isti visočini. Prilepljajte torej 
na pisma, dopisnice, nakaznice izključno le nove 
znamke! 

Stari in slabotni ljudje se bodo najbolje poču
tili, če uživajo mesto dragega namiznega olja, pri
prosto pripravljeno olje iz morskega islandskega Ca
ragheemahu, ki zelo blagodejno upliva na želodec, 
istega razpošilja Ivan Dežman v Ljubljani, Kopita
rjeva ulica št. 6. Več o tem v današnjem inseratu. • 


